JA — Schutzgas — Baukasten - System

besteht aus

———

Pos. 14

1 1 Schutzgaseintritt M16 x 1,5 oder M20 x 1,5

2 1 Schutzgasaustritt M16 x 1,5 oder M20 x 1,5

3 2 VA—Mutter M16 x 1,5 oder M20 x 1,5, M 10 x 1 AG

4 1 VA-Schutzgas-Diffusor

5 2 biegbarer Gliederarm 120 mm oder 150 mm |g.

6 1 starre Verbindung SW 14, 50 mm lang, M 10 x 1 AG

7 1 starre Verbindung SW 14, 60 mm lang, M 10 x 1 AG

8 1 Sintermetall Gasaustritt, M 10 x 1 AG

9 1 schraubbares Kettenglied @ 4 mm

10 1 10 m VA Zugseil @ 2 mm

11 1 10 m 2 lagiger PVC — Gewebeschlauch @ 5 mm x @ 8 mm (rot)
12 4 Edelstahl-Einohrschlauchschelle mit Einlegering @ 10,0 mm
13 1 Schlauchkupplung DN 5 aus Messing mit Gasabsperrung

14 1 Schlaucheinstecktiille DN 5 aus Messing fiir Kupplung

15 1 Mutter G 1/4“ R oder 3/8“ L

16 2 2-lippige hitzebestdndige Dichtscheiben




	Seite 1

